
4
2

2
3

3

4

4 3
p04175

1 2 3 5 4
4 3 5 2 1
2 1 4 3 5
5 4 2 1 3
3 5 1 4 2

rp04175

3
3

1

3
p04247

4 1 2 3
2 3 1 4
1 4 3 2
3 2 4 1

rp04247
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Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C

Świat kupuje nasze łamigłówki od 2004 r. Możesz i Ty. Kontakt: 694-638-576, redakcja@lamiglowki.net 

A

BC

F1 B-M

Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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A
B

C

Krasnoludki psociły w domu babci Kunegundy. 
Każdego dnia inny.
1. Krasnal, który zabawiał się niecnie trzeciego 

dnia, nie poprzekładał książek.
2. Psocik broił później niż skrzat, który działał 

drugiego dnia. Drugiego dnia nie figlował 
też Figiel.

3. Bałagan w bibliotece nie powstał 
w czwartym dniu tej całej afery.

4. Figiel zasypywał w kurzu minerały. Żarcik 
nie bawił się wodą.

5. Ten z krasnali, który rozrabiał drugiego dnia, 
nie wprowadził bałaganu do książek ani nie 
wysypał znaczków z klaserów.

6. Psocik narozrabiał tuż po Psiukusie.

Jeśli oznaczone pole jest prawdą, postaw „P”.
W przeciwnym przypadku postaw “X”.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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A
B

ZADANIE LOGICZNE

C

PIRAMIDA 1 PIRAMIDA 2

X X O

1 1 2 3 5 3



ra05659

5
1
4
2
1
4
1
5
0
5
1
3
3
3
3

6 1 6 0 7 0 7 0 7 0 7

ra05726

5
1
2
4
2
3
2
1
5
0
5

5 0 4 1 4 1 5 0 5 0 5

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
W przeciwnym przypadku postaw “X”.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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A

B

C

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
W przeciwnym przypadku postaw “X”.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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A

B

C

Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889
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A
B C

A

B

C
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A

B
C

A
B C

ARCHITEKT 1 ARCHITEKT 2

OD (0) DO (9) 1 OD (0) DO (9) 2

8 2 9 2 0 7

Z X Z Z Z Z



1 5 6 7 3 4 9 2 8
9 8 7 6 5 2 4 3 1
4 3 2 9 8 1 7 6 5
8 9 5 4 7 6 3 1 2
7 6 4 2 1 3 8 5 9
3 2 1 8 9 5 6 7 4
6 7 9 5 2 8 1 4 3
5 4 3 1 6 9 2 8 7
2 1 8 3 4 7 5 9 6

rs01937
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F2 B-M

Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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A
C

B

Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C
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3
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2

2
p02889
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C
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A

B

C

Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C
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3
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2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C
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A

B

C

Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3
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2

2

2
p02889

A    B    C
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2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
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A

B

C

SUDOKU 1 SUDOKU 2

DZIAŁANIA 1 DZIAŁANIA 2
5 1 1 3 3 1

3 3 1 6 4 2



Jeśli pole jest zamalowane, postaw “W”.
W przeciwnym przypadku postaw “X”.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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A

BC

A

B

A

B

C

Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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C

Jeśli pole jest zamalowane, postaw “W”.
W przeciwnym przypadku postaw “X”.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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A

B

C

UKOŚNE DZIAŁANIA 1 UKOŚNE DZIAŁANIA 2

WĄŻ SAPERA 1 WĄŻ SAPERA 2

W X X

2 2 3 2 6 6

WWW



3 2 2
1 2 1 3

1 2 0 2
1 2 2 2 3 1
2 1 2

2 0 2
3 1 2 2

3 3 2 2
3 2 2 3 2

rw04820

0 2 2 3 2 1
2 1 2

1 0 2
0 2 1 2 2 1
2 3 2

1 1
2 2 3 3 2

2 2 3 1 0 2
3 3

rw04818

IV MEMORIAŁ URSZULI MARCINIAK
30 V 2020

F3 B-M

Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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A

C

SUDOKU ŁAŃCUCH

B

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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A

B
C

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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A

B
C

WIELOKROPKA 1 WIELOKROPKA 2
2 5 3

2 3 1 1 1 1



o00891

2
4

3 2
2 1 2
2 2 1
2 2 1

1 2
7 3
3 5

1 2 5
1 4

6
4
2

6 2
10

2 8
1 7
3 2

1

2
4
3

2
3
3

4
1
2

2
2
3
3

3
1
2
4

2
4
4

5
3
5

1
3
4 10

5
4

6
3

5
2 3 1

ro00891

7 6 3 5 2 1 4
6 7 5 4 3 2 1
1 5 7 6 4 3 2
5 4 6 2 1 7 3
4 3 2 1 7 6 5
3 2 1 7 5 4 6
2 1 4 3 6 5 7

rp04178

Jeśli na oznaczonym polu jest statek, wpisz “S”.
W przeciwnym przypadku postaw “X”.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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Jeśli na oznaczonym polu jest statek, wpisz “S”.
W przeciwnym przypadku postaw “X”.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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C

B

A

A

B

C

OBRAZEK LOGICZNY

Jeśli pole jest zamalowane, postaw “Z”.
W przeciwnym przypadku postaw “X”.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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A

B

C

SAPER NA MORZU 1 SAPER NA MORZU 2

X S X S X S

X X X



3

1

5
6

4

6

1

1 5

5 4
p04177

5 6 7 1 4 3 2
6 1 2 7 5 4 3
7 3 1 6 2 5 4
4 7 6 5 3 2 1
3 5 4 2 7 1 6
2 4 5 3 1 6 7
1 2 3 4 6 7 5

rp04177

3

4

6
5

3

1

1 3 3 4 4 4

6 6
p04178

7 6 3 5 2 1 4
6 7 5 4 3 2 1
1 5 7 6 4 3 2
5 4 6 2 1 7 3
4 3 2 1 7 6 5
3 2 1 7 5 4 6
2 1 4 3 6 5 7

rp04178

IV MEMORIAŁ URSZULI MARCINIAK
30 V 2020

F1 J-S-D

Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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A

B

C

Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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A
B

C

PIRAMIDA 1 PIRAMIDA 2

Panie chwalą się wynikami odchudzania na koniec wczasów.
1. Ewelina schudła tylko 4 kg.
2. Tekla jest bardzo zadowolona, że schudła tyle, co Celina, czyli 

14 kg.
3. Pani, która waży teraz 74 kg, jest cięższa od pewnej koleżanki 

o 2 kg i przedtem też była od niej cięższa.
4. Pani, która na początku wczasów ważyła 84 kg, jest starsza od 

pani, która ważyła wówczas o 4 kg więcej.
5. Pani o dwa lata starsza od Celiny i dwa lata młodsza od 

koleżanki z Iławy waży teraz 76 kg.
6. Pani, która waży teraz 70 kg, jest o dwa lata starsza od 

koleżanki z Torunia i cztery lata młodsza od koleżanki z Ustki.
7. Pani z Torunia ważyła 84 kg.
8. Tekla nie jest z Torunia.
9. Pani z Opola przed przyjazdem na wczasy nie była najcięższa.
10. Manuela ważyła przed przyjazdem poniżej 84 kg.
11. Jeśli Ewelina przed przyjazdem ważyła więcej od Manueli, to 

nie jest z Opola. W przeciwnym przypadku Manuela nie jest 
z Iławy.

Jeśli oznaczone pole jest prawdą, postaw „P”.
W przeciwnym przypadku postaw “X”.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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ZADANIE LOGICZNE

A

B

C

6 1 2 4 5 3

X X X



ra05731

4
2
4
3
2
1
6
1
3
3
1
6
0
6

5 1 3 3 3 1 5 1 4 2 3 4 1 6

ra05660

7
0
4
2
3
3
3
2
4
2
3
2
4
2
3
3
4
2
3
3
1
6

8 2 8 1 6 3 7 2 6 4 2 6 1 10

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
W przeciwnym przypadku postaw “X”.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
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B
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A
B C

A

B

C
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A

B

C

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
W przeciwnym przypadku postaw “X”.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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A

B

C

Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A
B

C

A
B

C

A
B C

A

B

C
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Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
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3

2

2

2
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ARCHITEKT 1 ARCHITEKT 2

OD (0) DO (9) 1 OD (0) DO (9) 2

A

B

C
A

B

C

8 2 2 2 9 4

Z X Z Z Z Z
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F2 J-S-D

Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C
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2
p02889
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C
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AC

B

Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C
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2
p02889
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C
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A B

C

Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3
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2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C
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Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1
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2

2
p02889

A    B    C
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3
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3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C
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SUDOKU RENBAN

DZIAŁANIA 1 DZIAŁANIA 2

A

B

C A

B C

6 5 3 6 1 4

5 4 3 2 3 3



3 3 2 1 3 2 2
1 1 2 2 1 1 2
2 2 1

1 3 3
2 1 1 2 1

1 1 3 1 2 3
1 3 2
2 3 2 3 3
2 1 1 2 2 3 2
2 1 2 2 1

3 2 2 3 1
1 2 2

rw04761

A
B

C

Jeśli pole jest zamalowane, postaw “W”.
W przeciwnym przypadku postaw “X”.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
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3

2

2

2
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C
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Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
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3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
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3

2
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2
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A
B C
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B

C
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Podaj cyfry umieszczone w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
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2
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2
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Jeśli pole jest zamalowane, postaw “W”.
W przeciwnym przypadku postaw “X”.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C
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2
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A

B
C

UKOŚNE DZIAŁANIA 1 UKOŚNE DZIAŁANIA 2

WĄŻ SAPERA 1 WĄŻ SAPERA 2

A

B

A

B C

C

W W W W W X

6 5 2 2 5 5



3 2 2 3
3 2 1 3 2
2 1 1 1 2
1 2 3 2 2 1 1

1 2 2 1
1 3 3 1 1
1 3
1 2 1 1 1 2 1

3 2 1 2
1 1 3 1 2

1 2 1 1
2 3 1 3 3 3

rw04760

3 3 2 1 3 2 2
1 1 2 2 1 1 2
2 2 1

1 3 3
2 1 1 2 1

1 1 3 1 2 3
1 3 2
2 3 2 3 3
2 1 1 2 2 3 2
2 1 2 2 1

3 2 2 3 1
1 2 2

rw04761
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F3 J-S-D

Podaj cyfry umieszczone 
w oznaczonych polach.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C
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2
p02889
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A

C

SUDOKU ŁAŃCUCH

B

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C

3

3
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3
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2

2
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A    B    C
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3
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A

B

C

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
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3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
A    B    C
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2
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WIELOKROPKA 1 WIELOKROPKA 2
3 7 2

2 2 2 2 1 3
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3 2 3
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1 1
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B

C

A

BC

Jeśli na oznaczonym polu jest statek, wpisz “S”.
W przeciwnym przypadku postaw “X”.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399

3
2
3
2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C
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2
p02889
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Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
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Jeśli na oznaczonym polu jest statek, wpisz “S”.
W przeciwnym przypadku postaw “X”.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399
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2
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2
2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C
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2
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2
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Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
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OBRAZEK LOGICZNY

Jeśli pole jest zamalowane, postaw “Z”.
W przeciwnym przypadku postaw “X”.

Poprowadź pętlę, łącząc kropki.
Cyfry w kratkach oznaczają, po ilu bokach danej kratki 
będzie biegła pętla.
Pętla nie może się nigdzie krzyżować ani urywać. 
Może być tylko jedna pętla. 

Przykład:WIELOKROPKA

3 3
3 1
2 0 2 2
1 2 1 2

3
3 3

w01592

2 0 2
0 2

2 3
3 1 2 3 3

0 2 1 1
2 3
1 1 0

3 3 2 2
w03606

Przy każdym domku umieść zbiornik z gazem 
ogrzewającym domek.
Domki ze zbiornikami połącz kreską idącą w górę, 
w dół, w lewo lub w prawo.
Pola ze zbiornikami nie mogą się stykać ani bokiem, 
ani rogiem.
Liczby oznaczają, ile jest zbiorników w danym rzędzie.

Przykład:ARCHITEKT

a04398

1
0
3
0
1
2

3 0 1 1 0 2

a04399
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2
3
2
2
2

3 1 3 0 4 0 5 0 5

Podaj liczbę linii otaczających oznaczone pola.
A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

A    B    C

3

3
1

3

2

2

2
p02889

Jeśli w oznaczonym polu jest zbiornik, postaw „Z”.
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